#### ANTON PAAR GMBH - 旋转



## 黏度计免费试用

Anton-Paar-Straße 20,8054 Graz, Austria 的奥地利**安东帕有限公司**(以下简称"安东帕")通过向客户提供免费试用,来推广其新推出的旋转黏度计 ViscoQC 100 和 ViscoQC 300。仅在参与表格中列出的国家/地区提供对本次推广活动的注册 (www.anton-paar.com/viscometry-rheometry/#buynow) 且需要接受以下条款和条件。

### 参与条款和条件

感兴趣的潜在客户可在www.anton-paar.com/viscometry-rheometry/#buynow下填写完整且正确的数据信息注册参与。相应的安东帕代表将在提交注册表后通过提供的联系信息联系参与者来安排试用。参与者对通过注册表提供的数据信息负全责。本次免费试用直至另行通知为止。安东帕的决定不可更改,也不会和任何人建立通信联系。安东帕集团员工及其亲属以及未经法律授权的实体或人员不得参与。通过参与,每个参与者都明确且强制性 i) 确认他们有权参与以及 ii) 他们确认已阅读且了解这些条款和条件并同意遵守。

#### 活动条款和条件

参与者将获得所选的旋转黏度计 ViscoQC 100 或 ViscoQC300("仪器"),免费试用期最长 14 天("试用")。参与者应特别小心并按照说明手册进行操作,要对仪器的操作负全责,并承担试用期间损坏和丢失的风险。参与者不得借出、出租、租赁、授权或以其他方式转让该仪器。试用结束时,参与者应将仪器归还给安东帕,并使用仪器交付给参与者时的原始包装。否则,参与者将对因仪器维修或翻新而产生的所有费用、损坏或支出承担责任。运费将由安东帕承担。或者,参与者可以在试用后另行通知安东帕,选择购买该仪器。除非这些条款和条件另有规定,否则在本协议签署之日适用的安东帕通用交货条款(请参见 https://www.anton-paar.com/corp-en/terms-and-conditions/),特别是关于保修和责任的规定,完全适用于本次推广活动。对于本次推广活动期间因仪器的操作而产生的或与之相关的任何损失、损坏、责任、伤害、费用、要求、索赔和诉讼,参与者应同意保护、赔偿,并免除安东帕及其附属公司以及有关主管人员和雇员的责任。

安东帕不保证本次推广活动过程中或与该推广活动关联的信息、链接和/或参照的正确性或完整性,也对其不负任何责任。安东帕在法律允许的最大范围内,对任何人身伤害或任何损失或损害,包括丧失机会,不论是直接的、间接的、特殊的或相应产生的,在本次推广活动中以任何方式发生的,概不负责(包括疏忽),包括但不限于i)任何技术难点或设备故障;ii)任何盗窃、未经授权访问或任何第三方干扰;iii) 出于任何超出安东帕控制范围的原因,任何迟交、遗失、更改、损坏或误导的参与索赔(在安东帕收到前后);或 iv)任何纳税义务,除非在此另有明确说明。

#### ANTON PAAR GMBH - 旋转



# 黏度计免费试用

安东帕保留随时取消本次推广活动或修改并更新这些条款和条件的权利,恕不将此类信息发布在本网站上另行通知。这些条款和条件由奥地利法律管辖和解释,但不包括其法律冲突条款。当事方接受奥地利格拉茨主管法院的管辖。

## 参与者的数据

本次推广活动的参与者需要在注册表中填写个人资料。参与者同意安东帕使用此个人资料以达到本次推广活动的效果并完成该活动。此外,安东帕还可能使用检索的数据更新参与者预先存在的数据记录。如果参与者没有预先存在的数据记录,安东帕将出于销售目的,使用此数据通过电话或电子邮件联系参与者。参与者有权随时取消参与本次推广活动,以及撤销准许根据此条款存储和使用其数据。撤销应发送至web@anton-paar.com。撤回前述同意后,将立即删除相应参与者提交的信息。

生效日期: 2020年12月1日